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ATA

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 5/7/2016

Às 10h1min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Fred Costa e Dalmo Ribeiro Silva, membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Fred Costa, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132

do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da

comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, a receber, discutir e votar

proposições da comissão e, em audiência pública, debater denúncias dos passageiros que utilizam a linha interestadual Campinas (SP)

– Itajubá (MG) sobre a restrição de embarques e desembarques nas cidades intermediárias ao longo do percurso. Passa-se à 1ª Fase da

3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Leize Athayde Braga Silveira,

especialista  em  Regulação  da  Agência  Nacional  de  Transportes  Terrestres  em  Minas  Gerais  –  ANTT-MG  –,  representando  a

coordenadora de Fiscalização da Unidade Regional; Rejane Sueli de Sena Luberiaga, advogada da Expresso Gardênia; e Shirley

Beato Machado, especialista em Regulação de Transportes Terrestres da ANTT; e os Srs. José Eustáquio Guido e Marcílio Alves,

respectivamente gerente-geral e assessor de comunicação da Expresso Gardênia. A presidência concede a palavra ao deputado Dalmo

Ribeiro Silva, autor do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Retira-se o deputado Fred Costa e

registra-se a presença no recinto do deputado Wander Borges, que assume a presidência. Logo após, passa a palavra aos convidados,

para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de julho de 2016.

Fred Costa, presidente – Wander Borges – Dalmo Ribeiro Silva.
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ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 76ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA,
EM 20/12/2016

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

(Regimental)

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO DIA 20/12/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 20/12/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 11 HORAS DO DIA 20/12/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Solene da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do

Regimento Interno, convoca reunião solene da Assembleia destinada ao encerramento da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 18ª

Legislatura, a realizar-se logo após a reunião ordinária do dia 20 de dezembro de 2016.

Palácio da Inconfidência, 19 de dezembro de 2016.

Adalclever Lopes, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Participação Popular

Nos termos regimentais, convoco os deputados Doutor Jean Freire, Emidinho Madeira e Mário Henrique Caixa, membros

da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 20/12/2016, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de

receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater a situação dos atingidos pela Hidrelétrica de

Itapebi, no Município de Salto da Divisa, bem como da ocupação Manoel Bahia, situada dentro do terreno da hidrelétrica e de receber

e votar requerimentos.

Sala das Comissões, 19 de dezembro de 2016.

Marília Campos, presidente.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO PRESIDENTE

– O presidente despachou, em 19/12/2016, as seguintes comunicações:

Do deputado Paulo Lamac em que notifica sua renúncia ao cargo de deputado estadual, a partir de 20 de dezembro de 2016,

para assumir o cargo de vice-prefeito de Belo Horizonte. (– Ciente. Publique-se.)

Do deputado Ricardo Faria em que notifica seu afastamento do exercício do mandato a partir do dia 20 de dezembro de

2016 para assumir o cargo de Secretário de Estado de Turismo. (– Ciente. Publique-se.)
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MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 19/12/2016, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 15/12/2016, que nomeou Andreia Barbosa de

Almeida Benigno, padrão VL-15, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gustavo Santana;

nomeando Érica Valadares Lopes de Carvalho, padrão VL-15, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gustavo

Santana;

nomeando Leandro Melo Cunha, padrão VL-14, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gustavo Santana.

ATO DA PRESIDÊNCIA

Nos termos do art. 63, I, c/c o art. 50 do Regimento Interno, a presidência convoca a Sra. Geisa Gomes Pereira Teixeira,

primeira suplente da Coligação Minas Para Todos, composta por PT/PROS/PMDB/PRB, para tomar posse como deputada estadual a

partir do dia 20 de dezembro de 2016, na vaga decorrente da renúncia do deputado Paulo Lamac, eleito vice-prefeito do Município de

Belo Horizonte.

Palácio da Inconfidência, 19 de dezembro de 2016.

Deputado Adalclever Lopes, presidente.

ATO DA PRESIDÊNCIA

Nos termos do art.  63, II,  c/c o art.  55 do Regimento Interno, a presidência convoca o Sr.  Geraldo Santana Pimenta,

primeiro suplente do Partido Comunista do Brasil, para tomar posse como deputado estadual a partir do dia 20 de dezembro de 2016,

na vaga decorrente do afastamento do deputado Ricardo Faria, que se licenciou para assumir o cargo de Secretário de Estado de

Turismo.

Palácio da Inconfidência, 19 de dezembro de 2016.

Deputado Adalclever Lopes, presidente.

TERMO DE CONTRATO Nº 78/2016

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  It-One  Tecnologia  da  Informação  Ltda.

Objeto: aquisição de 4 servidores de rede para data center. Vigência: 45 dias, a partir da assinatura, para entrega dos equipamentos, e

10 dias para as instalações contados a partir da data de entrega. Licitação: Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 52/2015 e Ata

de Registro de Preços nº 2/2016. Dotação orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-4.4.90-10.1.
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